

# 被狗“吓成”十级伤残 他向狗主人索赔10万

## ■法院判定:“恐狗”的童年阴影,是他受伤的主因 ■狗主人违规饲养烈性犬,承担次要责任,赔偿3.5万

今年21岁的小黄是一名空调维修工,在六合一带打“小广告”招揽生意。去年他去帮张先生维修空调时,因为对狗的恐惧,摔成十级伤残,花了近万元医疗费。狗是张先生家的,所以小黄要求张先生赔偿损失10万元。不过法院认为,小黄自身的心理原因才是他摔伤的主因。

通讯员 陆研 现代快报记者 马薇薇

### 一事件回顾

## 小伙被狗吓得摔骨折了

2012年5月9日,小黄上门为张先生维修空调。到了张先生的家,却不见人,于是小黄就给他打电话。就在这时,他听到背后传来几声狗叫,“两条大狗突然窜出来,从不同方向往我这边跑。”小黄吓坏了,拔腿就跑,结果从一米多高的护板上摔下。

张先生闻讯赶来,赶紧找人将小黄送到医院救治。经诊断,小黄为右内、外踝骨折,共住院16天,住院期间及后期复

查共花去医疗费9288.62元。

2013年5月3日,司法鉴定出来了,小黄的伤情构成十级伤残。小黄认为,自己受伤是因为这两条狗,狗主人张先生应当负全部责任。他向张先生索要10万元赔偿。张先生觉得小黄是“狮子大开口”,事实上狗根本没有伤到他,所以除了已经垫付的2000元医药费,他不愿意再出钱。在多次协商无果的情况下,小黄起诉到了六合法院。

### 一庭审直击

## 狗主人:狗明明在笼子里,为啥要我赔?

根据张先生的描述,当天小黄来修空调之前,正好有人过来送米,所以他不在屋里。接到小黄的电话后,他就往小黄那里走,却看见小黄突然掉头就跑。“一开始我也不知道是什么原因,就在后面追。”后来,他就看到小黄摔倒了。

张先生连忙将小黄扶起,小黄一直抱怨称,张先生的狗跑出来追他。但张先生称,当时狗都关在笼子里,看到陌生人

叫几声有可能,但“从不同方向追”绝对不属实。另外,当时给张先生送大米的人作证,他所看到的是,张先生家所有的狗都关在笼子里,“以前每次送米时狗也都被关好的。”

据此,张先生认为小黄受伤跟自己养狗没有关系,不过他也不是一分钱不愿赔,好歹小黄是过来给自己修空调才受伤的,“适当赔一点也可以。”

## 伤者:童年阴影导致“恐狗”

张先生说,出事时他曾在医院问小黄,当时为什么要跑?小黄跟他说,小时候被狗咬过,听到狗叫就害怕,所以才跑。小黄自己也承认,在童年时因遭到

狗的追逐惊吓,所以对狗有恐惧心理,特别是个头比较大的狗。哪怕是听到狗叫,他的心里都发慌。而张先生养的是德国牧羊犬和罗威纳犬,都属于烈性犬。

## 判决:“恐狗”是受伤主因

不久前,六合法院作出判决,目前没有证据证明张先生饲养的犬只在事发时处于犬舍之外且扑向小黄,但小黄摔伤是受到张先生饲养的犬只惊吓所致,两者虽未直接接触,仍具有一定的因果关系。不过法官认为,在通常情况下,关在犬舍内的狗吠叫及扑腾动作,不足以导致成年男子的严重恐惧惊吓,所以认定小黄自身对狗的恐惧心理,是造成其摔伤的主要原因。张先生在这件事上也有

过错,因为根据《南京市养犬管理条例》的规定,在养犬重点管理区内,个人不得饲养烈性犬、大型犬。张先生违规饲养烈性犬,且未设置相关警示标志,对小黄的损害负有责任,应承担次要责任。综合考虑,判张先生赔偿3万元。

由于小黄不服判决上诉到南京市中院,近日经中院调解,双方达成协议,张先生赔偿小黄3.5万元。(文中人物系化名)

## 骗局被戳穿

# 地铁“聋哑人”突然开口求饶

乘地铁时,你遇到过兜售餐巾纸的聋哑人吗?说是卖餐巾纸,倒更像是乞讨。一手拿着餐巾纸,一手举着牌子,写着自己是聋哑人,希望爱心人士献出爱心,给2元钱。

昨天,有人当面戳穿一位乞讨者的骗局,并表示要联系地铁工作人员过来,这名“聋哑人”竟然开口求饶,“我就是去火车站的,放我一马,放我一马!”

这名“聋哑人”看起来50岁左右,平时活跃在地铁一号线上,不少乘地铁的上班族都认得她。现代快报记者也见过她几次。她在拥挤的地铁上走来走去,到乘客面前,先给人看写着她是残疾人、希望爱心人士献爱心的牌子,然后将餐巾纸塞到乘客手中,如果被婉言谢绝,她便再塞,有时直接把餐巾纸塞进乘客包里,随后就伸手要钱。乘客如果

付了钱,这时她也不把餐巾纸给人家,拿了钱就走。如果遇到不理她的乘客,她会去找下一个目标。

昨天,有人在地铁一号线上戳穿了这位“聋哑人”的骗局,并表示要喊地铁工作人员过来。乞讨的“聋哑人”突然开口说话了!她一个劲地求饶,“我就是去火车站的,放我一马,放我一马!”眼前景象让其他乘客大吃一惊。这个“聋哑乞讨者”着急地解释,自己以前是直接乞讨,但很难要到。“后来一个年轻女人告诉我可以拿着牌子卖餐巾纸。”扮聋哑人,请别人献爱心,她觉得这是个挣钱的好办法,就开始当“演员”了。

据了解,目前地铁方面已经采取措施,每天派执法人员巡查,并将建立长效管理机制,遏制此类行为。

实习生 王莎 现代快报记者 赵守诚

# 欧洲购房移民利弊分析

## 葡萄牙: 门槛最低,福利等同于本国

随着葡萄牙黄金居留法案2012年10月8日正式生效,葡萄牙移民进入一个高速发展时期,葡萄牙也是目前形势最为明朗、门槛最低的移民国家。50万欧元买房,全家3代5口可一起移民,没有语言要求,最为重要的是移民法保障了移民者的权益。

5年期满所购房产可以自由买卖。这是绝无仅有的。整个办理在2到3个月,享受公费医疗、教育等福利,完全等同于葡萄牙人。最后就是在葡萄牙的居留是可以选择工作的,相对于西班牙的不可以工作,对于移民者来说这是很大的诱惑力。但是葡萄牙后期办理费用相对较高,这也是唯一的制约因素。

## 西班牙: 经济复苏快,投资收益高

西班牙经济正告别其近代历史上最长时间的经济衰退。据《国家报》报道,今年第三季度的数据显示第二次GDP的季度性增长,标志着西班牙将脱离经济衰退,这让很多投资移民者看到了移民西班牙的新希望。

2013年9月生效的西班牙购房移民法案,再加上宜居的地理环境、发达的社会经济、良好的社会氛围造就了西班牙的别致精美,并且随着西班牙经济的复苏,在西班牙的投资收益相对要高于葡萄牙,当然投资成本也是高于葡萄牙的。相对于葡萄牙的居留是允许工作的,而西班牙的居留是只能做生意不能工作的,这个还得根据您的实际情况来考虑。

## 塞浦路斯: 优惠政策多,低投资高回报

少有在海外移民置业想法的人都希望自己能够抄底买房以获得最大的实惠,现如今欧洲经济低迷,受其影响房地产市场也持续走低。因此某些欧洲中小型国家为吸引海外移民出台了一些优惠政策。塞浦路斯就以最低30万欧元购房就可以申请塞浦路斯永久居住权的超低门槛,更是让大批海外投资者看到

了抄底买房的希望。

塞浦路斯地广人稀,房地产业发达,但是受到欧债危机的影响,整个房地产市场现金流都比较紧张,房价还处于低谷期,政府为了应对危机,吸引海外资金,制定了一系列投资房产优惠政策。根据某知名网站的数据显示,其房地产的出租回报率一直维持在3%-5%的水平,高出回报率是投资移民的一个关键因素。除了超低的投资之外,塞浦路斯也是全球唯一拥有12年免费英式义务教育的国家,全国实行全民免费医疗制度。

当然,塞浦路斯也存在着自己的劣势。最大问题是塞浦路斯是一个岛国,交通出行不便;还有一点是塞浦路斯并不是欧洲申根国,但是作为专业移民公司,这点可以轻松解决,不会造成多大困扰。

## 凯嘉特提醒: 抄底欧洲有风险,投资需谨慎

纵观欧洲房地产市场,去欧洲抄底买房不是不可能,但选择的时候要综合考虑多方面因素,不能盲目置业。能否选择一份风险低、前景好的房产进行投资是广大投资者需要慎重考虑的问题。

链接:凯嘉特移民是经南京市公安局、省公安厅和公安部核准的专业从事移民咨询、申请办理服务的移民公司,多年来一直秉承以客户需求为中心,专业的团队为您提供专业化的服务。

讲座:11月30日下午1点半,南京凯嘉特将在本公司举办大型移民盛宴,现场为您权威解读各国最新移民政策、资讯,根据您的自身要求和条件,为您定制最佳出国移民解决方案。

咨询热线:400-080-1110





公安部移民资质

## 前移民官、持牌移民律师助阵

敬请关注 11月30日下午 1:30 移民讲座

欧洲: 公寓置换别墅, 送子女上欧洲贵族学校, 全家欧盟身份

加拿大: 零投资, 好创意, 全家获加拿大绿卡

澳大利亚: 60万澳币投资澳大利亚, 全家移民

订座热线: 400-080-1110

<p><b>加拿大</b></p> <p>联邦投资移民 魁北克投资移民 投资移民(高净值) 自雇移民 LMO移民 技术移民(夫妻、夫妻) 自雇(生意、生意) 自雇(生意、生意) 自雇(生意、生意) 自雇(生意、生意)</p>	<p><b>葡萄牙</b></p> <p><b>塞浦路斯</b></p> <p><b>西班牙</b></p> <p>投资移民(高净值) 自雇(高净值)</p> <p><b>美国</b></p> <p>EB-1杰出人才 EB-1A杰出成就研究人员 EB-1B跨国公司内高管或经理 EB-1C直接投资移民 EB-5移民</p>	<p><b>购房移民</b></p> <p><b>购房移民</b></p> <p><b>购房移民</b></p>	<p><b>澳大利亚</b></p> <p>500万澳币(2次投资)澳洲 188万澳币(2次投资) 188B投资类别 457工作签证 185、187澳洲中短期移民 188、190、488技术移民 夫妻、父母、子女、亲属移民</p> <p><b>英国投资移民</b></p> <p>新加坡投资移民 马来西亚第二家园计划 菲律宾 投资</p>
--	---	--	---

公司地址: 南京市鼓楼区新模范马路5号工业大学(国家大学科技园)B座1005室

24小时免费咨询: 400-080-1110

官方网址: www.canguate.net